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Pobláznili národ senzačním výkonem na olympijských hrách, kde senzačně vybojovali
bronz. Šermíři Jiří Beran, Michal Čupr, Martin Rubeš a Jakub Jurka toho od zisku medailí
moc nenaspali. Slavili v Českém domě v Paříži, ale i v neděli po návratu do Česka na
Olympijském festivalu u jezera Most. Jen čtvrtý z hrdinů Michal Čupr musel v pondělí brzy
ráno do práce...

Jak během 10 sekund zaujmout celý svět? V národních barvách, avšak netradičně pojatých, se
představil český tým 26. července 2024 při slavnostním zahájení olympijských her v Paříži na řece
Seině. A takhle to vzniklo...

Česká sobota na letošním Wimbledonu nemohla dopadnout lépe. Dříve hrály spolu a vyhrávaly tituly
jako deblový pár. Nyní Bára Krejčíková a Kateřina Siniaková opět ovládly Wimbledon. V jeden den.
Jen pár hodin po sobě. Bára získala svůj první singlový travnatý grandslamový titul, Katka pak další
ve čtyřhře.

Ve 42 letech stále patří k nejlepším kordistům na světě. Na olympijských hrách v Riu de Janeiru 2016
mu byla udělena Cena fair play, loni pro změnu šokoval celý šermířský svět vítězstvím na prestižním
turnaji Grand Prix. Pozvání do podcastu Přes Příkop před pařížskou olympiádou přijal šermíř tělem i
duší Jiří Beran.

Olympijské medaile už byly vyrobené z recyklovaných materiálů i z použitých elektronických
zařízení. Pro rok 2024 vsadila Francie na jeden ze svých největších symbolů – Eiffelovu věž. Každá
medaile obsahuje 18 gramů kovu, který byl v minulosti její součástí. „Chtěli jsme, aby byly ikonické.
A co může být víc, než když si domů odvezete část francouzské historie,“ popsal biatlonista a člen
Komise sportovců MOV Martin Fourcade, jenž hrál při navrhování důležitou roli.

Bylo to povedené dílo náhody. Bývalá tyčkařka Jiřina Kudličková se vydala na Olympijský festival k
jezeru Most, kam ve stejnou chvíli přijela i současná tyčkařka Amálie Švábíková, která v Paříži
vybojovala senzační 5. místo, a navíc vytvořila nový český rekord 480 centimetrů. O 4 centimetry
překonala právě Kudličkovou, jež české maximum držela jedenáct let.

Za zády měla Eiffelovu věž. Okolo sebe tisíce fanoušků. Ve výjimečné atmosféře převzala atletka
Zuzana Hejnová stříbrnou medaili v běhu na 400 metrů překážek z her v Londýně 2012. „Bylo to
skvělé, mělo to své kouzlo. Úplně se mi vrátily vzpomínky na celý závod,“ říkala. Medaili jí předával
biatlonista Martin Fourcade. „Z toho jsem měla radost. Vyfotila jsem se s ním.“

Dvaatřicet řemeslných piv z dvanácti krajů Česka a k tomu šestnáct příběhů českých minipivovarů
poznají návštěvníci Českého domu v Paříži. Na čepu byly kromě ležáků také pivní speciály. Dveře do
Českého domu v Paříži se slavnostně otevřeli 26. července. Na co dalšího jste se mohli těšit?

Měsíc před zahájením olympijských her v Paříži proběhne slavnostní zahajovací ceremoniál
Olympiády dětí a mládeže. A stejně jako ve Francii, také v Českých Budějovicích se návštěvníci
mohou těšit na spektakulární podívanou, vstup bude zdarma pro širokou veřejnost.



A dechberoucí příběh na závěr! Sladkých šestnáct let. Tolik bylo 157 centimetrů vysoké Mileně
Duchkové, když ovládla na olympijských hrách v Mexiku 1968 závod ve skoku do vody z
desetimetrové věže. Dodnes je nejmladší olympijskou vítězkou v dějinách Československa. Za jejím
úspěchem stála velká houževnatost a odhodlání, které měla už od útlého věku. 25. dubna tato drobná
dáma oslavila 74. narozeniny, stále aktivně sportuje. Na konci roku jako čestný host galavečera
Sportovec roku obdržela Cenu Emila Zátopka určenou sportovním legendám.
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